证券代码: 002907 证券简称: 华森制药 公告编号: 2019-084

债券代码: 128069 债券简称: 华森转债

重庆华森制药股份有限公司 关于全资子公司获得《药品 GSP 认证证书》和 《药品经营许可证》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重庆华森制药股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司重庆华森医药有限公司(以下简称"华森医药")于 2019年8月28日收到重庆市药品监督管理局颁发的《药品经营质量管理规范认证证书》(以下简称"《药品 GSP 认证证书》")和《药品经营许可证》,具体情况如下:

一、证书内容

(一)《药品 GSP 认证证书》

证书编号: CQ24-Aa-20190818

企业名称: 重庆华森医药有限公司

地 址: 重庆荣昌区昌州大道东段 27 号 4 号楼 2 层

认证范围: 化学原料药及其制剂、抗生素原料药及其制剂、生化药品、中成药、中药材、中药饮片、生物制品、蛋白同化制剂、肽类激素、第二类精神药品。

有效期至: 2024年8月19日

审批结论:经审查,符合《药品经营质量管理规范》要求,特发此证。

(二)《药品经营许可证》

证书编号: 渝 AA0230993

企业名称: 重庆华森医药有限公司

注册地址: 重庆荣昌区昌州大道东段 27 号 4 号楼 2 层

经营方式: 批发

经营范围: 化学原料药及其制剂、抗生素原料药及其制剂、生化药品、中成药、中药材、中药饮片、生物制品、蛋白同化制剂、肽类激素、第二类精神药品。

有效期至: 2024年8月19日

二、对公司的影响

本次华森医药取得《药品 GSP 认证证书》和《药品经营许可证》,为原《药品 GSP 认证证书》(证书编号: CQ24-Aa-20140029)和《药品经营许可证》(渝 AA2400343)到期后的再认证,不会对公司当前经营产生重大影响。

三、备查文件

- (一) 药品经营质量管理规范认证证书(编号: CQ24-Aa-20190818);
- (二) 药品经营许可证(渝 AA0230993)。

特此公告。

重庆华森制药股份有限公司 董事会 2019年8月28日